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Πατριαρχείο Μόσχας

Πανηγυρικές εκδηλώσεις στη Δαμασκό επί τῃ
ενθρονίσει του Μακαριωτάτου Πατριάρχου της
Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιωάννου Ι΄
Οι πρώτες πανηγυρικές εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στις 10 Φεβρουαρίου 2013 στη Δαμασκό
επί τῃ ενθρονίση του Μακαριωτάτου Πατριάρχου της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιωάννου Ι΄, ο οποίος εξελέγη στον Πατριαρχικό Θρόνο στις 17 Δεκεμβρίου 2012.

Στην ομιλία τους αμέσως μετά τη λήξη της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό του
Τιμίου Σταυρού Δαμασκού ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης έκανε λόγο για τη σημασία της
επανεγκαθίδρυσης ειρήνης στην αρχαία γη της Αντιοχείας. Επίσης τόνισε ότι θα προσεύχεται
θερμώς στον Κύριο Παντοκράτορα και θα εργάζεται για την ειρήνευση στη Συρία και την παύση της
αιματοχυσίας στον τόπο.

Οι πανηγυρικές εκδηλώσεις επί τῃ αναρρήσει του Μακαριωτάτου κ. Ιωάννου στον Θρόνο των
Πατριαρχών της Αντιοχείας θα συνεχισθούν στις 17 Φεβρουαρίου στη Βηρυτό όπου θα παραστούν
και εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

***

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας, Συρίας, Αραβίας, Κιλικίας,
Ιβηρίας τε και Μεσοποταμίας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι΄ γεννήθηκε το 1955 στη Λατάκια της
Συρίας. Αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου του Μπαλαμάντ του Λιβάνου το
1978. Την επόμενη χρονιά χειροτονήθηκε διάκονος και ιερέας το 1983. Συνέχισε τις σπουδές του
αποκτώντας διδακτορικό στη Λειτουργική από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο της Θεσσαλονίκης το
1983.

Από το 1981 διατέλεσε καθηγητής λειτουργικής στη Θεολογική Σχολή του Μπαλαμάντ. Τα
διαστήματα 1988-1991 και 2001-2005 χρημάτισε κοσμήτωρ της Σχολής αυτής.

Το 1995 χειροτονείται Επίσκοπος. Απο το 2001 έως το 2005 διατέλεσε Καθηγούμενος της Ιεράς
Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μπαλαμάντ. Το 2008 εξελέγη Μητροπολίτης Δυτικής και
Κεντρικής Ευρώπης και μέλος της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αντιοχείας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53033/
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